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Yana Macheva il - 2 i 4 -03- 2877
From: "Boryana Hristova" <boryana@bili-bg.org>

To: <konkursi@vss.justice.bg>

Cc: <office@bili-bg.org>

Sent: 13 Mapr 2017 r. 16:13

Attach: Brnpocu Ao Janvena NioBomupoea Metposa.pdf;, Bunpocu Mean XpucTos Demupescku.pdf
Subject: Bwnpocw go kaHauaaTuTe 3a NnpeaceaaTen Ha AamuHucTpaTueeH cea KiocTenaun, aata Ha
uatopa 21 mapT 2017 r.

YBaxaemun gamun 1 rocnoaa,

Mpunoxexu ca BbNpocK oT UMeTO Ha doHaaLma "Bunrapcku WHCTUTYT 3a
npasHu nHUUnaTuen" no MeaH Xpuctos Jemupescku 1 JaHvena
MobGomuposa MeTpoea, chrnackHo un. 194a, an. 6 3CB, B KAYECTBOTO UM Ha
KaHauMAaTh 3a aMUHUCTPATUBEH PLKOBOAUTEN HAa AGMUHUCTPAaTUBEH CbA
KiocteHaun c ornep, Ha npeacToawmna nsbop Ha 21 mapt 2017 r.

C yBaxeHwue,

BopsiHa Xpuctosa
doHpaums "Benrapcky UHCTUTYT 3a NpaBHW UHULMATUBK"

13.3.2017 r.



mBilLl

GBATAPCKH VECTHTYT 34 IPARHM VHELIAT

H3x.Ne 00-02-Uf1CH/13.03.2017 2.

BBMNPOCH
oT
®oHgauua ,Brarapcku UHCTUTYT 3a NpaBHU WHULMUaTHBK®
kbMm flanuena Jllo6omuposa MeTpoBa - 3aMeCTHUK HA AAMUHUCTPETUBHUR PLKOBOAUTEN -
3amecTHUK-npeaceaaTen Ha AQMUHWCTPaTMBEH cba KiIocTeHAWUN, B Ka4YECTBOTO 1 Ha KaHAWAET
33 aaMUHUCTPaTMBEH PLKOBOAUTEN Ha AaMMHUCTpaTUBeH cia KiocTenaun ¢ gata Ha usbopa
21.03.2017r.

1. Kak oueHsBaTe KyTuATa 3a NojaBaHe HA CUrHANM 3a KOPYNUWA B OpraHuTe Ha cbaebHaTa
BNacT KaTo aHTUKOPYNUMOHEH UHCTPYMEHT?

2. CneuvanusmpaHoTo afMWHWCTPaTWBHO NpaeopasfasaHe B Burrapus npes Tasu roguHa
Haebpwea 10 roguHu. Kak oueHsasate NOCTINEHUSTA My AOTYK M Kakeo cropen Bac
npeacrou Aa 6bAe HanpaeeHo B Taau obnacT?

3. Kou ca nuuHuTe kayecTBa, KouTo cnopea Bac npaeaT equH kaHAWAET NOAX0AAW Aa 3aeMe
ANBXHOCTTa Npeaceaaten Ha BLpxoBHUA aaMUHUCTPaTHBEH CbA?

4. Cnopep Bac cnesa nu kaHgupaTtuTe 3a Npegceparten Ha BupxoBHUS agMUHUCTPaTUBEH
Chfi Aa ca M3pasfABanu W 3aWuTasanu fo3uLMKW NO akTyanHu Temu U npoBnemu Ha
cuaefHaTa BnacT v pecopMata B HEA M B YACTHOCT Ha aAMUHWUCTPaTUBHOTO
npasopasgasaHe?

5. Cnegea nu, cnopes Bac, noaxoaswuaT kaWawpat 3a npeacefaten Ha BbpxoBHWA
3AMUHUCTPaTUBEH CbA Aa € agMUHUCTPATUBEH ChbAaUA WUNKU cbaua oT BAC?



